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Ata da 185 Reunião Ordinária da l 5 
Sessão Legislativa da 48? Legislatura da 
Câmara Municipal do Bonito, realizada 
em 09 de junho de 2023.

Aos 09 dias do mês de junho de 2023, às 9:00 teve lugar a 18? Reunião 

Ordinária da l 5 Sessão Legislativa da 48§ Legislatura da Câmara Municipal 

do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Divaldo José da Silva; a qual 

estiveram presentes os Srs. Vereadores: Paulo Sérgio da Silva, José Marcos 

da Silva, Givanildo José da Silva Júnior, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, 

João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho e Maria das Graças 

Barbosa da Silva. Os Srs. Vereadores Anacléa Azevedo de Lima, Andreza 

Augusta Sobral Pimentel, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Adones 

Ferreira da Silva e José Roberval dos Santos tiveram suas ausências 

justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. 

Vereador José Holanda Cavalcanti Filho para fazer a leitura da palavra de 

Deus Salmo 125 Versículo 1 seguido do Pai e Nosso e Ave Maria, que logo 

em seguida convidou o mesmo Vereador para assumir a segunda 

Secretaria. O Sr. Vereador José Marcos da Silva fez a chamada dos 

Vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão 

e posterior votação a Ata da Reunião anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Do Expediente Constou: Projeto de Lei Complementar n5 

01/2023, que amplia o Perímetro Urbano da Sede do Município do Bonito, 

o qual foi encaminhado as Comissões Competente para apresentar 

Pareceres. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda 

Cavalcanti Filho; que solicita ao Sr. Prefeito e Secretário de Obras uma 

operação tapa buracos com a máquina usina de asfalto na Avenida Fátima 

Guerra. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; 

solicitando ao Poder Executivo para que por meio da Secretaria Municipal 

da Fazenda e Procuradoria Jurídica, seja tomadas as providências cabíveis

Rua Félix Portela, SN - Salgado - Bonito - PE | CEP 55680-000 
CNPJ: 08.861.494/0001-00 | Fone: (81) 3737-1248 

camarabonitope@gmail.com m.iMdofoonrto De aov I

mailto:camarabonitope@gmail.com


' t a i i i i t r r r i
operações financeiras nere^árioc

cumpra a Lei Federal ns 14 434 aue alt ^  qUe 0 Município

« » ,  q„e institui „ p.fs2 i , 1 8 7AM  * M d'  *»”»
Enfermagem e Parteiras. Repuerimentóg0"8 Enfermiílr°' AuxiJ,ar de 

Ribeiro Maroja Piifro; ^  *  t o “ d“ « * '
Porto de Barros por ter destinado 7 ,  P °  3°  Deputado Álvaro
valor de 200.000,00 (duzentos Par,amentar n̂o
ambulância para o Distrito de f w  • 7  P aquis,'Ção de uma 

Vereador dando um Voto de Pesar a T °  ReqUerimento do ™ s m o  

Deputada Estadual Maria Lúcia He 7  ^  Ex-Prefe* a e Ex-

da mesma ocorrido recentemente o  '°  p S° UZa Üma Pe'°  falecimento 
Walter Luiz Ribeiro Maroja F ilh o °Ur°  Requeriment0 do Sr. Vereador 

Monsenhor Padre Miguel pelos 50 °  T  ^  ^  AplaUS°  90
importância para Bonito e Reeião r $ ^  SaCerdócio e P°r sua

Vereador Paulo Sérgio da Silva-da 7  eqUerÍment0 de aotoria do Sr.

^ v a is , por ter sido eleito no'dia Í  7  ^  *  AP,8US°  3°  Sr‘ RoddS° 
Tribunal de Contas do Estado de P 7 ™ ' °  *  2° 23' Conselhe<>o do 

do Sr. Vereador Givanildo José da S H v a jl  "  de autoria
com „  S* iM" d°  -  * •  Prefeito

R»» José Cabral, no 8a i„o  do Frei Damiào » °  as,alt°  ds
Sra. Vereadora Maria das Cr* D u ecluer,mento de autoria da

Pesar aos familiares da Sra. 7 7  7  ^  ^  V° t0 de
falecimento da mesma ocorrido ^  G° nça,ves da Silva, pelo

do Sr. Vereador Diva,do José da Z l  T "  ReqUerÍment°  de autoria

Adolfo para que junto ao setor c o ^ t e 0! '0* 3" 00 8°  ^  Prefeit°  Gustavo

Püblico para Guarda Municipal e Guarda d!  7  Pr° VÍdenCÍad°  °

do mesmo Vereador, Dando um Voto de PesarTosT' ° 7 °  ReqU6rÍmento 
do Carmo do Nascimento, pe|0 6Sar aos famd'ares da Sra. Maria

recentemente a mesma era mãe do Sr V 7 7 °  da mesma ocorrido
mae do Sr. Vereador José Marcos da Silva. Os



referidos Requerimentos foram todos aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo com os trabalhos e não havendo quem quisesse fazer uso da 
palavra, foi encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 15 de

junho de 2023 às 9:00 horas. Para constar, eu, Irinete Maria da Silva lavrei 
apresente Ata.
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